
Részvételi feltételek a „Lidl Plus Wrapped 2025” Éves összefoglaló és 
Nyereményjátékban   

„Lidl Plus Wrapped 2025”, avagy a 2025-ös vásárlási év áttekintése a Lidl-nél  

A „Lidl Plus Wrapped 2025” egy személyes áttekintést nyújt a Lidl Plus 
felhasználónak, a Lidl valamennyi magyarországi üzletében, Lidl Plus kártya 
azonosításával végzett vásárlásairól 2025. január 1. és 2025. december 13. napja 
között.  Ez a visszatekintés többek között tartalmazza az Ön, mint Lidl Plus 
felhasználó által az adott időszakban leggyakrabban vásárolt termékeket, a 
legnépszerűbb kategóriákat, hogy jellemzően mely napszakban látogatta a Lidl 
üzleteket. 

Részvételre jogosultak 

A „Lidl Plus Wrapped 2025” áttekintés megerősítéséhez kattintson a kezdőképernyőn 
található „Megnyitom” gombra. A nyereményjátékban való részvétel az áttekintés 
végén a „Részt veszek” gombra kattintva történhet.  

Részvételre jogosult valamennyi regisztrált Lidl Plus felhasználó (a Lidl Plus 
alkalmazás letölthető az „App Store" a „Google Store", vagy a „Huawei AppGallery” 
oldalon keresztül), aki:  

●​ a regisztráció időpontjában betöltötte a 18. életévet (a regisztráció feltételeit 
lásd bővebben: www.lidlplus.hu és a Lidl Plus alkalmazás Fiók menüpont, jogi 
információk almenüjében);  

●​ 2025. január 1.- 2025 december 13. között legalább egyszer azonosította 
magát  Lidl Plus kártyájával a Lidl bármely magyarországi üzletének 
pénztárjánál, SCO kasszájánál;  

●​ elfogadja a Játékba való részvétellel egyidejűleg a Játék Részvételi Feltételeit, 
illetve ezzel hozzájárulását adja a Játék lebonyolításával kapcsolatos további 
adatkezelésekhez (bővebben: adatkezelési tájékoztató); 

●​ megosztja, hogy milyen vásárló az általa választott felületen, platformon. 

A Játékban való részvételhez a fent felsorolt feltételek együttes és maradéktalan 
teljesülése szükséges. 
 
A Játék során egy  nevezés a megengedett.  
 

Nyereményjáték Szervezője: Lidl Magyarország Bt. (1037 Budapest, Rádl árok 6.).  

A játék időtartama: 2025.12.16-tól 2026.01.07-ig tart. 

 



 

 

1)​ Nyeremény és sorsolás 

Nyeremények:  

5 db Parkside® Kárpittisztító 

5 db Silvercrest® Kitchen Tools Forrólevegős fritőz 

5 db Silvercrest® Botmixer készlet 

 

A nyeremények készpénzes kifizetése nem lehetséges. 

A nyeremények sorsolására, valamennyi olyan Lidl Plus felhasználó közül kerül sor, 
akik a játék időtartama alatt önkéntesen részt vesznek a nyereményjátékban a 
„Részt veszek” gomb megnyomásával.    

A nyertesek a véletlenszerűség elvének eleget tevő számítógépes sorsolással 
kerülnek kiválasztásra. A sorsolás nem nyilvános, arról a sorsoló bizottság részéről 
jegyzőkönyv készül.  

A tárgynyeremény sorsoláson nem vehetnek részt a Szervező munkavállalói. 
Szervező ennek érdekében jogosult ellenőrzést lefolytatni.  

A sorsolás időpontja: 2026.01.12. 

A nyertesnek 7 naptári napon belül vissza kell igazolnia Szervező részére a nyertes 
e-mail címét, pontos nevét és postacímét. Ha ez nem történik meg, akkor a nyertes 
elveszíti a jogosultságát a nyereményre, és az eredeti sorsolás szempontjai szerint a 
Szervező pótnyertest sorsol helyette, akire ugyanazok a feltételek vonatkoznak, mint 
az eredeti nyertesre. A sorsolástól számított 30 naptári napon belül a Szervező 
gondoskodik arról, hogy a nyertesek megkapják a nyereményüket, pótnyertes esetén 
pedig a szükséges adatok megadásától számított 30 naptári nap áll rendelkezésére 
a Szervezőnek a nyeremény eljuttatására a nyerteshez. 

  
5. Nyertes értesítése 
  
Nyertesek értesítése a Lidl Plus regisztrációkor megadott email címen keresztül 
történik.  A nyeremények átadása futárszolgálat által valósul meg. 

A nyertes nevét Szervező megjeleníti a weblapján.  

6. Felelősségkizárás 
  



A Játék résztvevője tudomásul veszi és elfogadja, hogy a LIDL nem felelős, és nem 
is tehető felelőssé az információk elküldése során előforduló olyan hibákért, 
adatveszteségekért vagy szabálytalan működésért, amelyek az adatátvitel 
meghibásodása, vagy bármilyen más a telekommunikációban, az adatforgalomban, 
a túlterhelésben vagy az internetkapcsolatban előállt hiba vagy mulasztás miatt, 
illetve bármilyen más, a LIDL-nek nem felróható okból merülhetnek fel. 
  
Egyebekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó 
rendelkezései az irányadók. 
  
 
 
7. Kizárások 
  
A LIDL fenntartja magának a jogot, hogy a részvételi feltételek megsértése esetén az 
érintett személyt előzetes értesítés nélkül kizárja a Játékból. Kizárásra kerülnek azok 
a személyek, akik meg nem engedett eszközt használnak (pl. hacker programot, 
vírust, trójai szoftvert stb.) más manipuláció útján szereznek jogosulatlan előnyt - 
akár Szervező által feltételezhetően (gyanú). E mellett tilos igénybe venni a Játék 
során nyereményjáték-egyesületeket, automatizált szolgáltatókat, és professzionális 
nyereményjáték szolgálatokat. 
  
8. Játék idő előtti befejezése 
  
A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy a játékot bármikor előzetes bejelentés és 
indoklás nélkül megszakítsa, vagy annak véget vessen. A Szervező különösen 
abban az esetben él ezzel a lehetőséggel: 
-        ha technikai okból (pl. vírus a számítógépes rendszerben, beavatkozás vagy 
hiba a hardverben vagy szoftverben) vagy 
-        jogi okból a játék további zavartalan folytatása nem biztosítható. 
Amennyiben ezt valamely résztvevő magatartása idézte elő, a Szervező az adott 
személytől követelheti a keletkezett kár megtérítését. 
  
   
9. Egyéb rendelkezések 
  
A Szervező fenntartja továbbá a jogot arra, hogy a részvételi feltételeket bármikor 
előzetes bejelentés és külön értesítés mellett megváltoztassa. Az aktuális részvételi 
feltételek minden esetben elérhetőek az alkalmazás felületén. 
  
 

 

 

 

 



 

 

 

 

Budapest, 2025.12.10. 


